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Y70 TOQOKATH KUKA®MULOL

1. No vrtodoyiotel n Ry vItd GuvAnkes uEylotng 1oxvog Kod®S Kol n UEylaTn Lo Us.
2. Edv avtl tng mapattdve R; décovue kdiowa dAAn avtictacn R, Kol UETENGOUUE OTL KATAVAAWVEL LGYV
0.5 W mota etva n Twi tng R,;
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210 GuveXES To Tinvio eivan BEAUKUKAMWO KAl O TTURVEOTAS ovolkTé kUkAwuo. To kUKAwUO petacynuotiteton
oto (a). H ;tnyn gevuatog eivar wopdAAnAn gtnv aviictacn 147 §2, tnv UeTaoYNUATICOUUE GE TNy TAGNS KoL TO
KOKAwUa yivetor To (c).
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Kavévag tdoewng Kirchhoff gtov emtdven Bedyo:
I(41 + 147 +25) =367.5 — 185 =1 =0.857 A

VTH = VAB‘OC = 25] - 2142 V
H R,y amd 1o (d):

Ry = [(41 +147) | 25| +94 = 116.1 Q

INa péytotn uetapod 1exvog:
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I'a thv R, €povue P, = 0.5 W. 'Exouue emiong:
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H AMion tng Sevtepofdduiag Siver:

R,=66539Q n R,=202Q

2 Ofua (5 pov.)

Y10 TTaQOKAT® KUKAWR €xovue: V=285V, I =71 A, Ry =28 Q, R, =34 Q, R; =80 Q, R, =12 Q.

H avtictaon R, asotedeltol amd gvpua ue eikn aviiotaon p = 1.4 Q- mm, unkog ¢ = 8.5 cm kal Sidueto
d = 2 mm. ITowo elvar To gevua TTov Tnv drageéel; To Tnvio Touv SakTuAlov astotedeltal AITd VTG TO GUEUO.
ITowa n MEA gta dkpa Tou €dv o auiuds oTelpav eivar N = 560;

O payvntikog dokTOMOg €xel KUKMKA Stotoun. IToto n woyvnTiki oM, WOYVATIKA £TTAyOYR Kol €VTOGn TOU
uayvntikoV medlov atov Tupnva otav p, = 1467;

AiSovtaw: 7, = 0.7 m, 14 = 0.9 m, py =47 -10~7 H/m.
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Me koufikn avdivon:
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V, +V/(R, + Ry) =219.05 V

T 1/(R,+ Ry +1/R, +1/(Rs + R,)

dea to eevua JTov SlapEéel To GUEUO elval:

KO
MEA=1,-N =32384 A

H uéon axtiva tov SaxtuAiov/mupnva eivan v, = (1 +75)/2 = 0.8 m kaw n yéon mepluetpog ¢ = 2r, = 5.03 m.
H 8wduetpog Tov stupnva d = r, —r; = 0.2 m KoL N LOYVRTIKA avTigTocn
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Ye mepimtwon mwov xenowomowmndel igodvvapo Thevenin yia vmwoloyioud tng V, €xovue Viy = 433.3 V ko
R,

Vy=——2
AT R, + Ryy

{Sla T ye tnv kouPikn avdivon.
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